
NATO Zirvesi’ne katılmak için dün Ankara’ya gelen ABD Başkanı
Donald Trump’ı havaalanında Cumhurbaşkanı Erdoğan karşıladı

MANİSA Büyükşehir Belediyesi, özellikle afet
ve yangınlara müdahale kapasitesini artırmak
amacıyla öz kaynaklarıyla yaklaşık 350 milyon TL
değerinde 37 yeni aracı hizmet filosuna
kazandırdı. Cumhuriyet Meydanı'nda düzenlenen
törenle tanıtılan yeni araçlar, kent genelinde
birçok alanda hizmet verecek.

Törende konuşan Başkan Besim Dutlulu, son
dönemde artan orman yangınları ve afet riskleri
nedeniyle belediyenin müdahale kapasitesini
güçlendirecek önemli bir yatırımı hayata
geçirdiklerini belirtti. n 6’da

Manisa’nın filosuna 37 yeni araç

F-35 VE CAATSA
AMERİKA Birleşik Devletleri
Başkanı Donald Trump,
Ankara’daki NATO Zirvesi’ne
katılmak üzere dün Türkiye’ye
geldi. Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan ile yaptığı
görüşmede Türkiye’ye dikkat
çeken övgülerde bulunan Trump,
Türkiye’nin askeri gücüne vurgu
yaparak, F-35 satışı ve CAATSA
yaptırımlarının kaldırılmasının
değerlendirileceğini söyledi.

Bornova’da yoga
rüzgarı esti n 8’de

İsmet Orhan

NATO-boğaz
boya

n Sayfa 4’te

‘KARARI TANIMIYORUZ’
KEMAL Kılıçdaroğlu’nun mutlak butlan
kararıyla CHP Genel Başkanlığı’na atanması
sonrası görevden alınan İzmir İl Başkanı
Çağatay Güç’e destek ziyaretleri devam ediyor.
CHP İzmir’in eski ve yeni ilçe başkanları dün
Güç’e gerçekleştirdikleri ziyarette, Güç’ün
görevden alınma kararını tanımadıklarını belirtti.
Güç de ziyarette yaptığı açıklamada, tek hedefin
iktidar olmak olduğunu bir kez daha vurguladı.

Kendi ülkesini, tarihini, kültürünü ve
birikimini öğrenmeden Türkiye'yi ezbere
yargılayıp, kendisini sürekli başkalarıyla
kıyaslayarak aşağılık duygusuna mahkûm
edenlere itirazım var… Milliyetçiliği
hamaset sananlara da vatan sevgisini
gericilik görenlere de itirazım var… "Bir
Türk dünyaya bedeldir" sloganının
arkasına sığınıp eksiklerini görmeyenlere
de "Bu ülkeden hiçbir şey olmaz"
diyerek umudu tüketenlere de itirazım var !

Cumhuriyeti yalnızca işine geldiğinde
hatırlayanlara, demokrasiyi ise sadece
kazandığı seçimlerde kutsayanlara itirazım
var… Cumhuriyet tarihini "reklam arası"
diye küçümseyen zihniyete de itirazım
var… Sandığı demokrasi sananlara,
demokrasinin hukuk, özgürlük, liyakat ve
hesap verebilirlikten oluştuğunu
unutanlara itirazım var…

"Ben olmazsam ülke batar" diyerek
milleti küçümseyenlere itirazım var…
Devleti kendi siyasi geleceğinin teminatı
görenlere itirazım var…Adaleti, hukuku ve
devlet kurumlarını siyasal hesapların aracı
hâline getirenlere itirazım var… Kanunu
güçlüye göre yorumlayıp, güçsüze adalet
öğretenlere itirazım var…Liyakati değil
sadakati ödüllendirenlere itirazım var…
Bilimi küçümseyip cehaleti yüceltenlere
itirazım var…

Üniversiteleri bilimin değil itaatin
merkezine dönüştürmek isteyenlere
itirazım var… Gençlerin hayallerini başka
ülkelerde aramak zorunda kalmasını
normal görenlere itirazım var… Kadının
yaşam hakkını, özgürlüğünü ve eşit
yurttaşlığını tartışma konusu yapanlara
itirazım var… Çocukların geleceğini siyasi
tartışmaların malzemesi yapanlara itirazım
var…

Doğayı talan edip adına kalkınma
diyenlere itirazım var… Ormanları, kıyıları,
nehirleri ve zeytinlikleri gelecek
kuşaklardan çalınabilecek bir miras gibi
görenlere itirazım var! Vergiyi, vatandaşlık
görevi sayıp, verginin hesabını vermeyi
gereksiz görenlere itirazım var…
Yolsuzluğu normalleştirip dürüstlüğü saflık
sayanlara itirazım var… İsrafı itibar,
tasarrufu zayıflık olarak pazarlayanlara
itirazım var…

Eleştiriyi ihanet, sorgulamayı
düşmanlık sayan anlayışa itirazım var…
Gazetecinin soru sormasından, sanatçının
düşüncesini açıklamasından, yazarın
kaleminden korkanlara itirazım var…Farklı
düşüncelerin bir arada yaşamasını tehdit
olarak görenlere itirazım var… Toplumu
sürekli kutuplaştırarak siyaset üretmeye
çalışanlara itirazım var…

Kimlikleri, inançları ve yaşam tarzlarını
siyasetin oy deposuna dönüştürenlere
itirazım var… İnsanları etnik kökeni,
mezhebi, inancı ya da yaşam biçimi
üzerinden ayrıştıranlara itirazım var…

Türkiye'yi sürekli bir Ortadoğu
kaderine mahkûm etmeye çalışanlara
itirazım var… Türkiye'nin bilimde,
teknolojide, savunma sanayisinde ve
üretimde ortaya koyduğu başarıları
görmezden gelenlere de eksikleri dile
getiren herkesi hain ilan edenlere de
itirazım var…

Geçmişe takılıp geleceği unutanlara da
geçmişini inkâr ederek gelecek
kurulacağını sananlara da itirazım var…
Dünya, bilgi, yapay zekâ ve yüksek
teknoloji çağını konuşurken, toplumun
enerjisini yüzyıllar öncesinin kavgalarına
mahkûm edenlere itirazım var…

Ve en büyük itirazım;
Korkuya alışanlara… 
Sessizliği erdem sananlara…
Haksızlık karşısında "Bana

dokunmayan yılan bin yaşasın"
diyenlere… Çünkü biliyorum ki; itiraz
etmeyen toplumlar, zamanla konuşma
hakkını da kaybeder. İtiraz etmek yıkmak
değildir. İtiraz etmek; daha adil, daha
özgür, daha güçlü ve daha demokratik bir
Türkiye kurma iradesidir. Benim itirazım,
bu ülkeye olan umudumdandır.
Çünkü hâlâ inanıyorum ki Türkiye;
korkuyla değil cesaretle, öfkeyle
değil akılla, ayrışmayla değil ortak
vicdanla ve “en önemlisi”
hukukun üstünlüğü ile
büyüyecektir.

İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

İtirazım var !

CHP’NİN ESKİ VE YENİ İLÇE BAŞKANLARI, SEÇİLMİŞ İL BAŞKANI GÜÇ’Ü ZİYARET ETTİ 

CHP İzmir’in eski ve yeni ilçe başkanları; seçilmiş İl Başkanı Çağatay Güç’e
destek ziyaretinde bulundu, “CHP’nin seçilmiş Genel Başkanı Özel’dir” dedi

Balçova'da
başkan vekili

Özel Eskişehir’de 

İçişleri Bakanlığı hakkında
yürütülen soruşturma
kapsamında konutu terk
etmeme şeklinde adli kontrol
kararı verilen Balçova
Belediye Başkanı Onur Yiğit'i

CHP’nin seçilmiş Genel
Başkanı Özgür Özel,
Ankara’daki NATO Zirvesi
nedeniyle bu haftaki grup
toplantısını Eskişehir’de
yaptı. Özel’in gündemi
NATO Zirvesi’ydi.  n 4’te

‘Adil yargılanma 
açık ihlalidir’
CHP Grup Başkanvekili
Gökhan Günaydın, CHP’nin
Cumhurbaşkanı adayı Ekrem
İmamoğlu’nun dünkü
duruşmaya getirilmemesine
tepki gösterdi. n 4’te

Balçova'da
başkan vekili

İçişleri Bakanlığı hakkında
yürütülen soruşturma
kapsamında konutu terk
etmeme şeklinde adli kontrol
kararı verilen Balçova
Belediye Başkanı Onur Yiğit'i

Konak’ta Rumeli
coşkusu yaşandı
KONAK Belediyesi ile Gültepe Makedonya
Göçmenleri Kültür ve Dayanışma Derneği
iş birliğinde yapılan  18. Gültepe Rumeli
Şenliği, Balkan müzikleri, halk oyunları ve
renkli etkinliklerle İzmirlilere unutulmaz bir
gece yaşattı.n 3’te

‘HAKLIYIZ, KAZANACAĞIZ’
ÇAĞATAY Güç’ün yanında olduklarını belirten
başkanlar, “Cumhuriyet Halk Partisi, Atatürk'ün
Cumhuriyet'ten sonraki en büyük eseridir. Tüm
baskılara rağmen CHP'nin köklü mücadele
geleneğini ve örgütlü gücünü hiçkimse yok
edemeyecektir. CHP, zalimlerin zulmüne teslim
olmayacaktır. Biz haklıyız ve kazanacağız” diyerek
CHP’nin seçilmiş Genel Başkanı’nın Özgür Özel
olduğuna vurgu yaptılar. n 5’te

Fiyatı: 7 TL 8 Temmuz 2026 Çarşamba

Gupse Özay:
Sosyalleşmek 
enerjimi
tüketiyor        
n 8’de

Ozgür Ozel’e
İzmir desteği

‘F35’leri düşüneceğiz’
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Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin
uluslararası arenadaki prestijli kültürel
etkinliklerinden biri olan Uluslararası Halk
Dansları Festivali, yirminci yılında
unutulmaz anlara sahne oldu. Hafta
boyunca süren bu kültürel şölen, Denizli
Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Kültür
Merkezi Özay Gönlüm Salonu’nda
düzenlenen gala gecesiyle taçlandı. Kapanış
gecesine Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, eşi Nilgün
Çavuşoğlu, Arnavutluk Debre İli Mat
Belediye Başkanı Altin Bonji, Büyükşehir
Belediyesi Genel Sekreter Yardımcısı
Özgür Başkurt, daire başkanları, çok sayıda
davetli ve Denizlili sanatseverler katıldı.

‘Birlik ve dayanışma’
Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı

Bülent Nuri Çavuşoğlu, gala gecesinde
yaptığı konuşmada sanatın evrensel ve
birleştirici gücüne vurgu yaparak,
"Dünyanın her renginin bir araya geldiği,
sanatın kardeşlik, birlik ve dayanışma olduğunu en
güzel şekilde gösteren tarihi bir günü birlikte
yaşıyoruz. Dünyanın farklı kültürlerinden, birbirini
hiç görmemiş ve tanımamış insanların yan yana
gelmesine vesile olan sanatın gücüne bugün bir kez
daha şahitlik ediyoruz. Her zaman söylediğimiz gibi;
dünyanın tüm halklarının kardeş olduğu, kimsenin
kimseyi şahsi çıkarları ve rantları uğruna yok
etmediği, emperyalizmin sömürmediği güzel bir
dünyada yaşamak hepimizin en büyük hakkıdır.
Rengine ve bedenine bakmadan, hep birlikte yoldaş
ve kardeş olmaya devam etmek zorundayız. Bu
pencereden bakarak, tüm renkleri bir araya getiren
çalışma arkadaşlarıma ve bu şehrin sanat
yolculuğunda bizleri yalnız bırakmayan tüm
hemşehrilerime şükranlarımı sunuyorum" dedi.

Konuşmaların ardından ülke temsilcilerine

festivale sundukları katkı için Başkan Bülent Nuri
Çavuşoğlu tarafından teşekkür plaketi takdim edildi.

Gala gecesinin startı, festivale katılan tüm
ülkelerin dansçılarının bir araya gelerek hazırladığı
Harmandalı oyunuyla verildi. Farklı milletlerden
onlarca dansçının rengarenk geleneksel kostümleriyle,
Ege’nin simgesi zeybek oynaması, izleyicilerden
büyük bir alkış aldı. Bu ortak performansın ardından
ekipler, kendi kültürlerini yansıtan yerel ezgilerini,
otantik danslarını ve koreografilerini sahneye taşıdı.
Gece boyunca tam bir kültür şöleni yaşanırken,
salonu dolduranlar gösterileri dakikalarca
alkışladı. Kardeşlik bağlarını sanatla
güçlendiren bu final gecesi,
gelecek yıl yeniden bir
araya gelme
temennileriyle sona
erdi. İHA

Dünyanın bütün
renkleri Denizli’de
Denizli Büyükşehir Belediyesi tarafından bu yıl 20’ncisi düzenlenen Uluslararası Halk Dansları Festivali,
kentin dört bir yanında esen kültür rüzgarlarının ardından görkemli bir gala gecesiyle sona erdi

Çanakkale Savaşları Mobil Müzesi,
Avrupa ziyaretleri kapsamında
Bulgaristan’ın Razgrad şehrinde
ziyaretçilerle buluştu. Türkler başta olmak
üzere her yaştan ziyaretçinin yoğun ilgi
gösterdiği mobil müze, Çanakkale ruhunu
ve tarih bilincini sınırların ötesine taşıdı.
Program kapsamında; Türkiye
Cumhuriyeti Burgaz Başkonsolosu Tolga
Orkun, Razgrad Belediye Başkanı Dobrin
Mladenov Dobrev, Razgrad Belediye
Başkan Yardımcısı Habibe Rasim,
Razgrad Müftüsü Mehmed Salih Alya ve
Rusçuk Müftüsü Yücel Hayrettin de mobil
müzeyi ziyaret ederek sergiyi ilgiyle
inceledi. Gelibolu Tarihi Alan Başkanı
İsmail Kaşdemir de Bulgaristan’daki
program kapsamında ziyaretçilerle bir
araya gelerek sıcak ve samimi temaslarda
bulundu.  İHA

Çanakkale Mobil 
Müzesi Bulgaristan’da

Bodrum Belediyesi tarafından 7-9 yaş
arası çocuklara yönelik ücretsiz olarak
Sayılarla Tuval Boyama Atölyesi
düzenleniyor. Bodrum Belediyesi Kadın ve
Aile Hizmetleri Müdürlüğü tarafından
çocukların dikkat, odaklanma, el-göz
koordinasyonu ve ince motor becerilerini
desteklemek amacıyla Sayılarla Tuval
Boyama Atölyesi gerçekleştiriliyor.
Bodrum Belediyesi Güvercinlik Sosyal
Etkinlik Merkezinde 6 hafta boyunca,
haftada 1 gün gerçekleştirilecek olan
atölye için başvurular, 17 Temmuz Cuma
günü son bulacak. Atölye çalışmalarının ilki
ise 22 Temmuz Çarşamba günü
gerçekleştirilecek olup 26 Ağustos
Çarşamba günü son atölye çalışması
yapılacak. İHA

Bodrum’da tuval 
boyama atölyesi

Merkezefendi Belediyesi, yaz
akşamlarını müzikle renklendirmeye
devam ediyor. Merkezefendililerin keyifli
vakit geçirmesi amacıyla düzenlenen
Yaz Konserleri’nde, Merkezefendi
Belediyesi Orkestrası bugün saat
20.30'da Albayrak Meydanı altı
Kaynarca Deresi yolu üzeri Gültepe
Parkı’nda hayata geçirilen Sokak
Lezzetleri ve Gastronomi Merkezi'nde
sahne alacak. Gerçekleştirilecek
konserde Merkezefendi Belediyesi
Orkestrası, birbirinden sevilen eserleri
seslendirecek. Yaklaşık 2 saat sürmesi
planlanan etkinlikte vatandaşlar,
aileleriyle birlikte müzik dolu ve keyifli bir
yaz akşamı yaşama fırsatı bulacak. İHA

Merkezefendi’de 
yaz konseri 

Balıkesir Büyükşehir Belediyesi'nce bu yıl
yedincisi düzenlenen Uluslararası Balıkesir
Aromaterapi Festivali, dört gün boyunca
dünyanın dört bir yanından gelen bilim insanı,
sektör temsilcisi, akademisyen ve
aromaterapi tutkunlarını ağırladı. "Tat,
Bereket, Hafıza" temasıyla düzenlenen
festivale vatandaşlar yoğun ilgi gösterdi.

Balıkesir'de 2-5 Temmuz tarihlerinde
düzenlenen Uluslararası 7. Balıkesir
Aromaterapi Festivali muhteşem bir finalle
sona erdi. Balıkesir Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Akın tarafından uluslararası
boyuta taşınan ve dünyanın dört bir yanından

bilim insanları, sektör temsilcileri ile
aromaterapi tutkunlarını bir araya getiren
festival dört gün boyunca yoğun ilgi gördü.
Birleşik Krallık, İrlanda, Amerika Bileşik
Devletleri, Belçika ve Kuzey Kıbrıs Türk
Cumhuriyeti başta olmak üzere dünyanın
pek çok farklı ülkesinden davetlinin 
katılımıyla gerçekleşen festivalde kurulan
stantlar ziyaret edildi. Aromaterapinin şifalı
dünyasına eşsiz bir yolculuğun 
gerçekleştiği festivalde, aromaterapi
tutkunları, seminerlerle farkındalığını
artırırken, her güne özel düzenlenen
konserlerde doyasıya eğlendi. İHA

‘Tat, Bereket, Hafıza’ teması‘Tat, Bereket, Hafıza’ teması‘Tat, Bereket, Hafıza’ teması‘Tat, Bereket, Hafıza’ teması‘Tat, Bereket, Hafıza’ teması‘Tat, Bereket, Hafıza’ teması

Arapapıştı
Kanyonu’nda 
buluştular
Aydın, Denizli ve Muğla sınırlarındaki
Arapapıştı Kanyonu, doğası ve binlerce
yıllık tarihi kalıntılarıyla doğa ve kültür
turizmini bir arada yaşatıyor.
Kemer Barajı'nı besleyen Akçay'ın yıllar
içinde aşındırmasıyla oluşan Arapapıştı,
bahar ve yaz aylarında yoğun ziyaretçi
ağırlıyor. Kanyon, yaklaşık 380 metreyi
bulan dik yamaçlarıyla
doğa fotoğrafçıları ve
macera tutkunlarına, 2
bin 500 yıllık kaya
mezarları, yamaç
içerisine adeta
gizlenmiş manastır
ve tarihi Körteke
Kalesi'nin
kalıntılarıyla tarih
meraklılarına hitap
ediyor. 
İç turizm
Keşfedilmesinin
ardından 2016 yılında
başlatılan tekne turlarıyla
gezilebilen 9 kilometrelik
kanyon, sarp kayalıkları, dar geçitleri, tarihi
kalıntıları ve manzarasıyla yerli ve yabancı
turistlerin ilgisini çekiyor. Ziyaretçiler tekne
turlarının yanı sıra "seyir tepesi" olarak
adlandırılan noktada kanyonun güzelliğini
seyredebiliyor. Tekne turuna katılarak
kanyonun zenginliğini görme imkanı bulan
Nehir Dursun, "Aydın Didim'den geldim.
Çok güzeldi. Havası çok güzel. Çok farklı
hayvanlar gördüm. Herkesin gezmesi,
görmesi, deneyimlemesi gereken bir yer
bence" dedi. İHA

Şehzadeler renkleniyorŞehzadeler renkleniyorŞehzadeler renkleniyorŞehzadeler renkleniyorŞehzadeler renkleniyorŞehzadeler renkleniyor

Şehzadeler Belediyesi, ilçe
genelindeki estetik dokunuşlarını
sürdürüyor. Çevre düzenleme
çalışmaları kapsamında görüntü
kirliliği oluşturan atıl durumdaki
duvarlar ve trafolar, belediye
bünyesinde görev yapan ressamın
fırça darbeleriyle adeta birer
sanat eserine dönüşüyor.

Şehzadeler Belediyesi
tarafından ilçe genelinde
yürütülen renklendirme
çalışmaları sayesinde gri ve
yıpranmış alanlar, yerini canlı,

estetik ve mahallelerin ruhunu
yansıtan görsellere bırakıyor.
Sanat ile estetiği buluşturan
projenin son durağı ise
Sancaklıbozköy Mahallesi oldu.

Bölgenin sosyal ve ekonomik
yaşamında önemli bir yere sahip
olan Kiraz Pazarı'nın duvarları ile
mahallede bulunan bir trafo
binası, belediye ressamının özenli
çalışmasıyla yepyeni bir
görünüme kavuştu. Kiraz
Pazarı'nın duvarlarına, bölgenin
en önemli geçim kaynaklarından

ve simgelerinden biri olan
dünyaca ünlü Sancaklıbozköy
kirazları büyük bir titizlikle
resmedildi. Aynı bölgede yer alan
ve kötü görüntüsüyle dikkat
çeken trafo binası ise Manisa'nın
bir diğer simgesi olan üzüm
figürleriyle süslendi.

Tarımsal değerlerin sanatla
buluşturulduğu çalışma hem
pazar alanına hem de mahalleye
estetik bir görünüm
kazandırırken, vatandaşlardan da
beğeni topladı. İHA



38 Temmuz 2026 ÇarşambaGÜNCEL

Konak Belediyesi ve Gültepe
Makedonya Göçmenleri Kültür ve
Dayanışma Derneği iş birliğiyle
düzenlenen Gültepe Rumeli Şenliği,
bu yıl 18. kez İzmirlilerle buluştu.
Konak Belediye Başkanı Nilüfer
Çınarlı Mutlu’nun katılımıyla
gerçekleşen şenlikte, Konak
Belediyesi Meclis Üyeleri, CHP
Konak İlçe Yöneticileri, Balkan ve
Rumeli Derneklerinin Başkanları ve
Yöneticileri, siyasi parti temsilcileri,
muhtarlar, farklı semtlerden gelen
Balkan ve Rumeli göçmenleri ile semt
sakinleri yer aldı. Mlada Düşler
Atölyesi’nin de destek verdiği
şenlikte, Turgut Reis İlkokulu
bahçesini dolduran vatandaşlar
Balkan ve Rumeli ezgileriyle
unutulmaz bir gece yaşadı. Şenliğin
coşkusunu ortak olan Başkan Nilüfer
Çınarlı Mutlu, büyük bir çember
oluşturularak oynanan göçmen
halayına eşlik etti.

Halay çektiler
Coşkunun bir an olsun durmadığı

gecede Grup Zayçe Bandosu’nun
hareketli ritimleri ve Halk Oyunları
Zeybek Ekibi’nin göz alıcı
performansı izleyicilerden büyük
alkış topladı. Gecenin en dikkati
çeken etkinliklerinden biri ise
Geleneksel Balkan Kıyafetleri
Defilesi oldu. Rumeli ve Balkanların
eşsiz kültürünü İzmir’e taşıyan 18.
Gültepe Rumeli Şenliği, muhteşem
konserlerle taçlandı. Şenlikte sahne
alan Sakoband ve Sevim Kahya,
seslendirdikleri birbirinden güzel
Balkan ezgileriyle müzik ziyafeti
yaşattı. Geceye katılan vatandaşlar,

şarkılara hep bir ağızdan eşlik ederek
halaylarla gecenin tadını çıkardı.

Balkan göçmeni bir ailenin kızı
olduğunu belirterek, böyle bir geceye
ev sahipliği yapmaktan duyduğu
mutluluğu dile getirdi. Konak
Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı
Mutlu, “İzmir’in her yerinden bu
gece buraya gelen sevgili Rumelili
dostlarım, hoş geldiniz sefalar
getirdiniz. Biliyorsunuz ben de bu
büyük ailenin bir parçasıyım. Benim
ailem de mübadelede Yunanistan
Serez’den önce Çeşme’ye ardından
da Tire’ye gelip yerleşmiş. Ne mutlu
ki hepimiz İzmir’de buluşmuşuz,
İzmirli olmuşuz ve bu muhteşem

zenginliğin bir parçası olmuşuz. Bu
gece burada sizlerle birlikte olmak,
Rumeli’nin müziklerini ve danslarını
birlikte paylaşmak, atalarımızın
geldiği toprakları bir nebze de olsa
koklamak ve o havayı solumak çok
kıymetli. Biraz hüzün ama çokça
neşe ve eğlence bizi bekliyor” dedi.

Konak Belediyesi’ne şenliğe
verdiği destekten dolayı teşekkür
eden Gültepe Makedonya
Göçmenleri Kültür ve Dayanışma
Derneği Başkanı ve Konak Belediye
Meclis Üyesi Birol Özkardeşler ise
“Derneğimiz bu yıl 20. yaşını
kutluyor. Rumeli Balkan kültürüne
kentimizde hizmet etmekle birlikte

Makedonya’da bulunan değerli
soydaşlarımıza da elimizi
uzatmaktan geri durmuyoruz. Rumeli
Balkan camiası neredeyse
derneğimiz de orada ve
hemşehrilerimize hizmet etmek için
gece gündüz çalışmaya devam
ediyoruz. 18. Gültepe Rumeli
Şenliği’nin yapılmasında en büyük
emek sahibi Başkanımız Nilüfer
Çınarlı Mutlu’ya özel bir alkış rica
ediyorum. İzmir’de Rumeli Balkan
etkinliklerinin geleneksel hale
gelmesinde gerçekten mücadelemiz
çok büyük. 18 yıldır bu etkinliği
yapmak hiç kolay değil” ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ

Çeşme Belediye Meclisi’nin
Temmuz ayı olağan
toplantısının 1. birleşimi,
Çeşme Belediye Başkanı Lâl
Denizli başkanlığında
gerçekleştirildi. Toplantıda
konuşan Başkan Denizli, ilçede
devam eden altyapı yatırımları,
sosyal projeler, ulaşım
çalışmaları, yeşil alan
düzenlemeleri ve sosyal konut
projesine ilişkin kapsamlı
değerlendirmelerde bulundu.

Toplantının öne çıkan
başlıklarından biri, Türkiye’nin
ilk kiralık sosyal konut projesi

olan Hanem Çeşme
kapsamında geliştirilen
"Kıvılcımdan Girişime" projesi
oldu. Avrupa Birliği’nin Yeni
Avrupa Bauhaus (NEB)
girişimi kapsamında 52 bin
Euro hibe desteği almaya hak
kazanan proje, Türkiye’de
belediyeler arasında bu fonu
almaya hak kazanan tek proje
olma özelliğini taşıyor. Başkan
Denizli, Hanem Çeşme’nin
yalnızca bir konut projesi
olmadığını, aynı zamanda
sosyal yaşamı güçlendiren
örnek bir model olarak

tasarlandığını belirtti.
Hanem Çeşme kapsamında

planlanan toplam 660 hanelik
yerleşim alanında, sosyal
sınıflar arasında ayrışmayı
önlemeyi amaçlayan Topluluk
Merkezi ile farklı kesimlerin bir
arada yaşam kültürünün
desteklenmesi hedefleniyor.
Projede ayrıca iklime uyumlu
yerel malzemeler, doğal taş ve
kerpiç gibi sürdürülebilir yapı
teknikleri, rüzgâr kuleleri ve gri
su sistemleri gibi çevreci
uygulamalar yer alacak.
HABER MERKEZİ

18. GÜLTEPE RUMELİ ŞENLİĞİ’NE YOĞUN KATILIM

Konak’ta Balkan ezgileri

Menderes sahillerinde 

park seferberliği
Menderes Belediyesi, sahil
bölgesinde 3 parkın oyun grubunu
yeniledi. Başlatılan çalışma ile sahil
bölgesinde, oyun gruplarının çok
eskiyip yıprandığı belirlenen 3 parkta
işlem değişim işlemi yapıldı.
Gümüldür İnönü Mahallesi’nde yer
alan Orhan Veli Parkı ile Özdere Orta
Mahalle’de yer alan Eczacılar Sitesi
Parkı ve Özdere Çukuraltı
Mahallesi’nde yer alan Ahmet Özen
Parkı’nda Park ve Bahçeler
Müdürlüğü tarafından
gerçekleştirilen çalışma ile oyun
grupları tamamen yenilenerek
kullanıma sunuldu. Mahalle sakini
vatandaşlar yapılan hizmetten dolayı
duyulan memnuniyeti ifade etti. Park
yapımları ve yenilemelerinde
çalışmaların yoğun bir şekilde devam
edeceği belirtildi. MÜRVET KUBAY

Çeşme’nin dönüşüm projeleri paylaşıldı

Tugay’dan Singapur’a İEF daveti
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil
Tugay, Singapur’un Ankara Büyükelçisi Li
Peng Kok ve beraberindeki heyeti ağırladı.
Tugay; büyükelçi ve Singapurlu ilgili kurum
ve kuruluşları, İzmir Enternasyonal Fuarı (İEF)
ile Nisan 2027’de gerçekleştirilecek EXPO
2027 İzmir’e davet etti.
Singapur’un Ankara Büyükelçisi Li Peng Kok
ve beraberindeki heyet, İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Dr. Cemil Tugay’ı ziyaret
etti. Ziyarette; İzmir Büyükşehir Belediyesi
Genel Sekreteri Zeki Yıldırım, İzmir

Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter
Yardımcısı Övünç Özgen ile İzmir Büyükşehir
Belediyesi bürokratları yer aldı.  İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil
Tugay, İzmir’in 8 bin 500 yıllık tarihi, güçlü
ticaret geleneği, sanayisi ve limanlarıyla
Türkiye’nin en önemli kentlerinden biri
olduğunu ifade etti. Kentler arasında
kurulacak iş birliklerinin önemine değinen
Başkan Tugay, Singapur’un sorunlara
teknoloji odaklı ve yenilikçi çözümler
geliştiren yaklaşımını yakından takip
ettiklerini ifade etti.  RECEP SANKAYA
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Vekil Benzer’den

saha ziyaretleri
Buca Belediye Başkan Vekili
Hüseyin Benzer, ilçe genelindeki
çalışmalarına ve saha ziyaretlerine
devam ediyor. Taksi duraklarından
muhtarlıklara kadar Buca’nın her
noktasını gezen Başkan Vekili
Benzer, bu sabah erken saatlerde
Efeler Mahallesi’nde bulunan Park ve
Bahçeler Müdürlüğü şantiyesini
ziyaret ederek çalışanlarla bir araya
geldi. Çalışanların talep ve önerilerini
birinci ağızdan dinleyen Benzer,
mesai öncesi işçilerle birlikte kahvaltı
etti. Buca Belediye Başkan Vekili
Hüseyin Benzer, "Buca’nın yükünü
sırtlayan emekçi kardeşlerimizin her
zaman yanındayız. Kentimize en iyi
hizmeti sunmak için gece gündüz,
omuz omuza çalışmaya devam
edeceğiz" diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Konak Belediyesi ile Gültepe Makedonya Göçmenleri Kültür ve Dayanışma Derneği iş birliğinde düzenlenen 18.
Gültepe Rumeli Şenliği, Balkan müzikleri, halk oyunları ve renkli etkinliklerle İzmirlilere unutulmaz bir gece yaşattı
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Cumhuriyet Halk Partisi'nin (CHP)
seçilmiş Genel Başkanı Özgür Özel bu
haftaki grup toplantısını NATO
ablukasındaki Ankara yerine
Eskişehir'de topladı. Bin 200 kişilik
salonun tamamen dolu olduğu görüldü.
Grup toplantısını Ali Mahir Başarır açtı.
CHP lideri Özel'in Eskişehir'deki grup
toplantısında gündemi Ankara’da
gerçekleştirilen NATO Zirvesi oldu.
Özel, şunları söyledi: 

“Değerli, değerli arkadaşlar;
ülkemiz bugün ve yarın devlet
başkanlarının da bulunacağı NATO
zirvesine ev sahipliği yapıyor.
Öncelikle, öncelikle şunu söyleyeyim:
Biz son yerel seçimin birinci partisi
olarak böyle bir dönemde, böyle bir ev
sahipliğini önemsiyoruz. Elbette çok iyi
bir ev sahipliği yapılmalıdır. Yabancı
liderler, heyetler ağırlanmalı. Türkiye'yi
gelmeliler, görmeliler. NATO'da
sözümüz geçsin; Türkiye bölgesel ve
küresel gelişmelerde söz ve karar sahibi
olsun, oyun kurucu bir ülke olsun
isteriz. Ülkemizin milli menfaatlerinin
iktidarıyla muhalefetiyle birlikte
savunulmasını ve bu tip
organizasyonların hep birlikte
sahiplenilmesini arzu ederiz.

Ancak ne yazık ki bir
üzüntülerimizi, ne yazık ki
sıkıntılarımızı ifade etmek
durumundayım. Demokrasiyi ve adalet
sistemini zayıflatan, 86 milyonu
kutuplaştıran, kendi gibi
düşünmeyenlere hukuksuzlukla
müdahale eden iktidarın varlığında
bugün Türkiye, NATO liderlerinin –son
seçimlerde o NATO liderlerinin
Türkiye'de 'En bildiğiniz şehir neresi?'
dendiğinde tereddütsüz ismini
söyleyeceği– İstanbul'un, üç seçim üst
üste, hem de karşısında Meclis Başkanı
varken, bir önceki son Başbakan
varken, en güvendikleri bakanları,
Şehircilik Bakanı varken artan farklarla,

iptal edilen mazbatasına rağmen
yenilenen seçimde artan farkla, son
seçimde milyonu geçen farkla kazanan
belediye başkanının tutuklu olduğu; bir
sonraki seçimlerdeki cumhurbaşkanı
adayımızın, ön seçimde 15,5 milyon oy
alan, özgürlüğü için 25,5 milyon insanın
imza verdiği cumhurbaşkanı adayımızın
tutuklu olduğu; partinin evlatları
belediye başkanlarımızın, belediye
meclis üyelerimizin, bürokratlarımızın
tutuklu olduğu... Türkiye'nin kurucu
partisine, Gazi Mustafa Kemal
Atatürk'ün kurduğu partinin
adaysızlaştırıldığı, kurumsuzlaştırıldığı,
lidersizleştirilmeye çalışıldığı bir
süreçte bugün Türkiye'de NATO zirvesi
yapılmaktadır. Haftalardır Ankara'da
olağanüstü hal uygulanmaktadır. Kendi
insanına çile çektiren, anlamsız,
paranoyak bir olağanüstü halin
içindeyiz. Protesto gösterileri yapılabilir
diye 225 kişi gözaltına alınmış, önce
178'i tutuklanmıştır. Daha dün, daha
dün 100 gözaltı işlemi daha yapılmıştır.

‘Özgüvensizlik’ vurgusu
Bizim yasalarımızda önleyici gözaltı

bile yokken, yasakken, önleyici
tutuklama adı altında; yani bunlar
NATO sırasında gelirler, eylem

yaparlar diye insanlar özgürlüklerinden
edilmiştir. Pikniğe giden TEMA
gönüllüleri tutuklanmışlar, 75 yaşındaki
emekli öğretmen Ayten Yakut
tutuklanıp tepkilerden sonra serbest
bırakılmış, akademisyen Emel Memiş
halen tutukludur.

Daha önce NATO zirvelerine ev
sahipliği yapan hiçbir ülkede böyle bir
özgüvensizlik görülmemiştir. Trump
kendi ülkesinde yüz binler, milyonlar
tarafından protesto edilebiliyor ama
Erdoğan, Trump'ın Türkiye'deki bir
protestosunun kendisi için bir son
olacağını düşünmekte, bundan yaşamsal
bir kaygı duymakta. 'Eğer Trump'a
burada birisi bir şey derse, Trump
benden desteğini çekecek' vehmiyle
Ankaralılardan utanmakta, Ankaralıları
evine hapsetmekte ve örneğin, Filistin
davasını savunan birinin Trump'a çıkıp
Gazze'deki zulmün hesabını sormasına
engel olmak için elinden geleni
yapmaktadır. Yüzlerce insanın
gözaltına alındığı, meydanların
kapatıldığı, yolların bariyerlendiği,
esnafın iş yapmasının önüne geçildiği
bir yerde ülkenin başkenti perişan
haldedir. Milletin evinden işine gitmesi
engellenmekte, kamu görevlilerine bir
hafta evden çalışma salık verilmektedir.

Bu kadar özgüvensiz bir yönetim
anlayışı olmaz. Ülke adına bir utanç
durumuyla karşı karşıyayız.

‘Hayalet bir şehir’
Ülkemize gelen liderler, heyetler ne

görecekler? Hayalet bir şehir. Ankara'ya
gelip bir tane Ankaralı görmeden, bir
dükkana uğramadan, polislerle dolu,
bomboş sokakları görüp Ankara'dan
ayrılacaklar. Ülkenin yoksulluğundan
utanmayanlar, bunların liderlerin
görmesinden utanıp panolarla bunları
gizlemeye çalışmaktadırlar. Bu mudur
Türkiye'nin imajı? Kimse kusura
bakmasın, bu güç değildir,
güçsüzlüktür; bu acizliktir, bu
özgüvensizliktir. Kendi insanından
korkan, kendi insanından utanan, onları
bariyerlerin arkasına saklayan bir
iktidarın ömrünün sonu gelmiş
demektir. AK Parti tükenmiştir,
bitmiştir! Dış politikadaki ilkelerimiz
bize kurucu kadrolarımızdan mirastır.
Dış politikaya siyaset üstü bir
pencereden bakarız. Planların günlük
değil, bir döneme ait değil; 10 yıllık, 20
yıllık, 30 yıllık hazırlanması fikrinin
sahipleriyiz. Hiçbir iktidarın da bu
ilkeleri kişiselleştirmesine, kendi
menfaati için aşındırmasına, 86
milyonun değil, kendi siyasi çıkarları
için zayıflatmasına müsaade edemeyiz.

Avrupa ile bozulan ilişkilerin
düzeltilmesi noktasında adımlar
atılmasını, demokrasi ve hukuk
zemininde yeniden hukukun üstünlüğü,
demokratikleşme adımlarıyla ülkemizin
çıkarlarını önceleyecek kurumsal
ilişkilerin başlatılmasını bekleriz ama
maalesef bu beklentilerin çok
uzağındayız. Elbette NATO üyesiyiz,
NATO'nun en büyük ikinci ordusuna
sahibiz. Ama NATO'ya körü körüne
bağlı olmayacağız. Her yanlışın
arkasında sessiz durmayacağız.’’
haBer merKeZİ

Önceki dönem Gençlik ve Spor Bakanı,
AK Parti İzmir Milletvekili ve NATO
Parlamenter Asamblesi (NATO PA)
Türkiye Delegasyonu Üyesi Dr. Mehmet
Muharrem Kasapoğlu, Ankara'da
gerçekleştirilen NATO 3.0 zirvesiyle ilgili
olarak değerlendirmelerde bulundu.

NATO'nun Soğuk Savaş döneminden
bugüne geçirdiği dönüşüme dikkat çekerek,
ittifakın artık klasik savunma anlayışının
ötesine geçmesi gerektiğini vurgulayan
Kasapoğlu, Türkiye'nin ise askeri
kapasitesi, savunma sanayisi ve diplomatik
gücüyle bu dönüşümün merkezinde yer
aldığını belirtti.

‘Güvenliğin ortak şemsiyesi’
NATO'nun dünya güvenliğinin ortak

şemsiyesi olduğunu ancak ezbere yapılan
işlerle sistemin daha fazla ayakta
kalamayacağına vurgu yapan Kasapoğlu,
"NATO, dünyada güvenliğin en büyük
ortak şemsiyesidir. Ancak bu şemsiyenin,
Soğuk Savaş döneminin iki kutuplu
ezberleriyle ya da sadece silahlara daha
fazla para harcayarak ayakta kalması artık
mümkün değil. Bugün küresel sistemde
derinden hissettiğimiz tıkanıklık, sadece

sistemin kenarında köşesinde değil,
doğrudan kalbinde, yani Batı'nın
merkezinde yaşanıyor. Batı dünyasının
kendi içinde tecrübe ettiği bu güç ve ivme
kaybı, artık diplomatik kelime oyunlarıyla
üzeri örtülebilecek bir durum olmaktan
çoktan çıktı. Nitekim bugün hem akademi
dünyası hem de yönetim kadroları bu
gerçeği açıkça kabul ediyor. Aslında
uluslararası alanda yaşadığımız değişim
sancısının asıl sebebi de bu büyük
gerçeklikle yüzleşiyor olmamızdır." dedi.

NATO'nun kendini modern

konjonktüre göre modifiye etmesi,
güncellemesi ve paradigmalarını
yenilemesinin şart olduğunu belirten
Kasapoğlu, "NATO'nun artık dünyaya dair
yepyeni ve cesur sözler söylemesi
gerekiyor. İttifak; diplomaside yeni bir tarz,
söylemlerinde ve istikametinde yeni bir
yöntem belirlemeli. Bugünün çok boyutlu
ihtiyaçlarına somut çözümler üretmeli. Zira
NATO 3.0 vizyonu dediğimiz yeni
dönemin ruhu da tam olarak bu olmalıdır"
ifadelerini kullandı. Türkiye'nin NATO
içerisindeki konumuna değinen Kasapoğlu,
Avrupa güvenliğinin Türkiye olmadan
düşünülemeyeceğini belirterek "Avrupa'nın
güvenliği söz konusu olduğunda gözlerin
çevrildiği ilk yer, İttifak'ın en büyük ikinci
ordusuna sahip olan Türkiye'dir. Açıkça
ifade etmek gerekir ki; ideal müttefik
Türkiye'yi dışarıda bırakan hiçbir savunma
planı, Avrupa'yı tam anlamıyla korunaklı
ve güvenli bir yuva haline getiremez” dedi.
Ankara Zirvesi'nin tarihi önem taşıdığını
belirten Kasapoğlu, "Bu zirve, Türkiye'nin
yeni dünya nizamının ve NATO 3.0
vizyonunun kurucu unsurlarından biri
olduğunu tescilleyecek tarihi bir milattır’’
diye konuştu. haBer merKeZİ

‘NATO’nun artık dünyaya dair
cesur sözler söylemesi gerekiyor’

Bu haftaki grup toplantısını NATO ablukasındaki Ankara yerine Eskişehir'de toplayan CHP’nin seçilmiş
Genel Başkanı Özgür Özel, kendi iktidarlarında NATO’ya körü körüne bağlanılmayacağını söyledi
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CHP Grup Başkanvekili Gökhan Günaydın,
CHP’nin Cumhurbaşkanı adayı ve tutuklu İBB
Başkanı Ekrem İmamoğlu’nun duruşmaya
getirilmemesine tepki göstererek, "Kendisinin,
şu anda savunma yapan Fatih Keleş’i
dinleyememesi ve soru yöneltememesi, adil
yargılanma hakkının açık ihlalidir" dedi.

CHP Grup Başkanvekili Gökhan Günaydın,
X hesabından yaptığı açıklamada, CHP’nin
Cumhurbaşkanı adayı ve tutuklu İstanbul
Büyükşehir Belediye (İBB) Başkanı Ekrem
İmamoğlu’nun Silivri’de görülen duruşmaya
getirilmemesine tepki gösterdi. Adil yargılanma

hakkının ihlal edildiğini ifade eden Günaydın,
şunları kaydetti:

"Dün (önceki gün) bir günde iki duruşmaya
katılan Ekrem Başkan bugün (dün) duruşmaya
getirilmiyor. CMK 203 uygulaması verildiği
günü kapsar. Kendisinin, şu anda savunma
yapan Fatih Keleş’i dinleyememesi ve soru
yöneltememesi, adil yargılanma hakkının açık
ihlalidir. Yargılama keyfiyete değil kurallara bağlı
olarak yürütülmek zorundadır. Siyasetin
mahkeme salonlarından dizayn
edilemeyeceğini er geç öğreneceksiniz."
haBer merKeZİ

‘Adil yargılanma hakkının açık ihlali’

Batılı devletlerin,
Rüyalarından hiçbir zaman çıkmayan

Boğazlar hikayesi yine  alevlendi…
İstanbul boğazındaki,
Fatih Sultan Mehmet Köprüsü,
NATO zirvesi nedeniyle,
Amerikan bayrağıyla boyandı ve

ışıklandırıldı…
Vatandaşta,
Üç duygu oluştu?…
Gurur duyanlar oldu…
Öfkelenenler oldu…
Neler oluyor diye?
Seyredenler oldu…
Şimdi,
Ben de soruyorum üç duyguyu

taşıyanlara?
Boğazdaki ABD renklerine bakarken,
Ne gördünüz?…
Bayrağın kumaşını mı?
Siyaset ve siyasetçileri mi?
Yoksa!
Kendinizi mi?…
Köprü değişmedi ama!
Herkes,
Karşı kıyıyı yeniden tarif etme imkanı

buldu…
Millet şaşkın?
Kim vatan sever?
Milliyetçiler alkışlarken,
Komünistler itiraz etti…

HHH

Gelelim,
NATO renkleriyle kuşanan,
Ankara caddelerine-sokaklarına?…
Tüm boyama-yağlama işleri,
Bir-iki günde yapıldı…
Ama!
Devletçe ve milletçe,
Farkında olmadığımız- olamadığımız-

olamayacağımız incelikler var?…
Evet…
Konuklar ağırlaştıkça,
Gerçekler hafife boyandı…
Perde değiştikçe,
Sahne aynı yerde sergilendi…
Yollar-duvarlar yağlandı,
Gündem- sorunlar engebeli raylara

oturdu…
HHH

Sonuçta ?…
Köprü ışıklandı,
Gerçekler gölgede kaldı…
Boya yeni,
Ama hikaye eski…
Gündem değişir,
Boya solar,
Alkış diner…
Geriye,
Boyanın rengi değil,
Hafızanın rengi kalır…

HHH

Ne,
NATO …
Ne,
Köprünün ABD rengi…
Ne de,
Caddelerin boyası…
Tam bağımsızlık,
İhmalinin izlerini silemez…
Çünkü!
Vatanseverlik…
Alkışın sesinden de,
İtirazın yüksekliğinden de,
Anlaşılamaz…
Vatan sevgisi…
Vatanı,
İnsani duygularla,
Koruyup yaşatmaktan geçer…

İsmet Orhan

NATO
Boğaz-Boya

‘NATO’ya körü körüne 
bağlı olmayacağız’

Örnek No:55*

T.C.
KINIK

İCRA DAİRESİ
2026/44 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET
HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa
çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/44
TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu
yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İli, Kınık İlçesi, Yayakent Mahallesi, 165 Ada 12
Parselde kayıtlı Tarla Vasıflı taşınmaz
Yüzölçümü : 14.497,08 m2
Kıymeti : 1.812.135,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 01/09/2026 - 11:03
1.Artırma -------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 08/09/2026 - 11:03
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/09/2026 - 11:03

2.Artırma -------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 06/10/2026 - 11:03

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02504895



Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit
Özdağ, CHP'li Sencer Solakoğlu'nun
işletmesine ait sertifikaların iptal
edilmesine ilişkin açıklama yaptı.
Özdağ, sosyal medya hesabından
yaptığı video paylaşımında, Sencer
Solakoğlu’ndan çok bahsedildiğini
duyması üzerine iki sene önce
kendisini aradığını, çiftliğini ziyaret
etmek için randevu rica ettiğini
belirterek, Solakoğlu’nun nazik
davranarak randevu vermesi üzerine
arkadaşlarıyla birlikte Bursa'daki
çiftliği ziyarete gittiklerini ifade etti.

Özdağ, Solakoğlu’nun Tarım
Bakanı ve diğer tarım bakanlarıyla da
ilişkilerinin çok iyi olduğunu, kendisine
fikir danışıldığını, birçok kez Tarım
Bakanlığı yetkilileriyle toplantılar
yaptığını ve görüştüğünü öğrendiğini
söyledi. Özdağ, açıklamasında şu
ifadelere yer verdi:

"AKP de iktidarda olsa Türk
tarımına faydalı hizmetler verebilecek
bir insandan fikir almalarını önemli

buldum. Bugün sabah Sencer
Solakoğlu'nun çiftliğinin ruhsatının
iptal edildiğini duyunca hemen
kendisini aradım. 'Geçmiş olsun' dedim
ve ne oldu diye sordum. Aklımdaki şey
de şuydu: Sencer Bey bir süreden beri
Cumhuriyet Halk Partisi
Cumhurbaşkanı adayının, Ekrem
İmamoğlu'nun danışmanlığını tarım
konusunda yapıyordu ve
Cumhurbaşkanlığı Ofisi'nin bu
konudaki yetkilisiydi ve bunun siyasi
saiklerle yapılan bir ruhsat iptali
olduğundan da emindim. Ne yazık ki
bu görüşüm doğrulandı.

Yapmış olduğu siyasi
açıklamalardan dolayı çiftliğinin
ruhsatı iptal edilmiş. Şimdi buradan
Tarım Bakanı'na seslenmek istiyorum:
Sayın Bakan, bu ülkeye çok zarar
verdiniz. En son verdiğiniz büyük
zarar, beyaz et üreticilerine vermiş
olduğunuz zarardır. Türkiye'ye verdiniz
bu zararı o politikanızla, dar görüşlü
politikanızla ve şimdi bir cezalandırma

aracı olarak Türkiye'nin en modern
çiftliklerinden birisinin ruhsatını iptal
ediyorsunuz. Bu artık siyaset değil.
Başka bir şey yapıyorsunuz. Bu
katlanılır da değil. Bakın, bir gün bu
iktidar değişecek. Dünyada hiçbir
iktidarın ilelebet sürdüğü görülmemiş.
Hele otoriter rejimler, Sovyet modeli
bile yıkıldı. İktidardan gitmeyeceği
düşünülen Komünist Parti paramparça
oldu, bugün yok. AKP iktidarının da
son demlerini yaşadığının farkında
değil misiniz? Bu yaptığınız
kanunsuzlukların hesabını bir gün
mahkemeler önünde vereceğinizi
bilmiyor musunuz? Bundan sonra
gelecek iktidarın sizden intikam
almasını mı istiyorsunuz? Zaten siz 23
seneden beri intikam almıyor
musunuz? Bu toplum yeterince
ayrışmadı mı? Yeterince düşmanlık
tohumu ekmediniz mi? Biz artık
düşmanlık istemiyoruz. Biz barışan bir
Türkiye istiyoruz. Bu kararı geri alın."
HABER MERKEZİ

Ankara Bölge Mahkemesi’nin
(BAM) CHP’nin 38. Olağanüstü
Kurultayı’nı ‘Mutlak butlan-
hükümsüzdür’ kararıyla iptal ederek,
önceki dönem Genel Başkan Kemal
Kılıçdaroğlu ile yönetimini CHP’nin
başına getirdiği süreçte partideki
ayrışma kendini göstermeye başladı.
CHP’deki bu ayrışma krizi sürerken,
dün mevcut ilçe başkanları CHP
İzmir’in seçilmiş İl Başkanı Çağatay
Güç’e destek ziyaretinde bulundu,
kararı tanımadıklarını belirtti. Güç ise
mevcut ilçe başkanlarıyla yaptığı
görüşmenin ardından bir açıklama
yaparak süreci, “AKP iktidarının
CHP'ye yaptığı bu darbe planıyla
beraber sürecin yanlış yönetildiğinin,
doğru gitmediğinin, vatandaşlarda
çok büyük bir öfke olduğunun, bu
sürecin artık kitlesel anlamda büyük
bir enerjiye dönüştüğünün hem ilçe

başkanlarımız hem de il yönetimi
olarak farkındayız” diyerek
yorumladı. Çağatay Güç, yolların
kapandığı, başka yolların
açılmayacağına yönelik iddialar ile
ilgili ise “Bizim tek bir hedefimiz var,
o da iktidar olmak. İktidara giderken
de birçok yol olacaktır. Bu yollardan
mutlaka bir tanesi o iktidara
ulaşmamızı sağlayacaktır. O yollar
deneniyor, halk bize o yolları açıyor”
ifadelerini kullandı. Mevcut ilçe
başkanlarının ziyaretinin ardından
CHP Seçilmiş İl Başkanlığı’na gelen
eski ilçe başkanları da Çağatay Güç’le
bir görüşme gerçekleştirdi. Seçilmiş İl
Başkanı Güç’ün yanında olduklarını
belirten eski ilçe başkanları, ‘Mutlak
butlan’ kararını “Çağdaş, laik,
demokratik Cumhuriyetimiz; Atatürk
ilke ve devrimleri, ağır bir saldırı
altındadır” sözleriyle yorumladı.  Eski

ilçe başkanları ayrıca “Tüm baskı ve
tehditlere boyun eğmeden,
korkmadan, yılmadan
Cumhuriyetimizin temel direklerini
korumaya ve yaşatmaya kararlıyız.
Hukukun üstünlüğünün zedelendiği,
adalet duygusunun örselendiği,
halkımızın özgür iradesine müdahale
edildiği, seçimle gelenlerin hapislere
atıldığı zor bir dönemden
geçilmektedir. Cumhuriyet Halk
Partisi, Atatürk'ün Cumhuriyet'ten
sonraki en büyük eseridir. Tüm
baskılara rağmen CHP'nin köklü
mücadele geleneğini ve örgütlü
gücünü hiçkimse yok edemeyecektir.
CHP, zalimlerin zulmüne teslim
olmayacaktır. Biz haklıyız ve
kazanacağız” diyerek CHP’nin
seçilmiş Genel Başkanı’nın Özgür
Özel olduğuna vurgu yaptılar.
TURGAY KILIÇ

İlçe başkanlarından 
‘Güç’lü destek geldi

CHP İzmir’in eski ve yeni
ilçe başkanları; seçilmiş

İl Başkanı Çağatay
Güç’e destek

ziyaretinde bulunarak,
“CHP, zalimlerin
zulmüne teslim

olmayacaktır. Biz
haklıyız ve

kazanacağız” dedi

Özdağ’dan Yumaklı’ya 
tepki: Bu kararı geri alın
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Yanan her karış toprak
ormanla buluşturuldu

AK Parti İzmir İl Başkanı Bilal Saygılı,
2009 yılında yanan ve ardından
ağaçlandırma yapılarak bölgeye
yeniden kazandırılan Bornova
Çiçekliköy'den, İzmir'deki orman
yangınları ve yapılan çalışmalarla ilgili
verileri paylaştı. Başkan Saygılı 2003-
2025 yılları arasında İzmir'de orman
yangınlarında 36 bin 604 hektarlık
alanın etkilendiğini belirterek,
"Devletimiz, yanan her karış toprağı
yeniden ormanla buluşturma
kararlılığını ortaya koymuştur. Bu
kapsamda son 23 yılda 114 bin
hektarlık alanda ağaçlandırma
çalışması gerçekleştirilmiş, yanan
alanların çok daha üzerinde bir
büyüklük yeniden yeşillendirilmiştir"
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

CHP’li Belediye Başkanı 
Zafer Partisi’ne katıldı
Denizli'de, 31 Mart 2024 yerel
seçimlerinde Kale Belediye Başkanı
seçilen CHP’li Erkan Hayla Zafer
Partisi’ne geçti. Hayla’nın Zafer
Partisi’ne geçtiğini, Zafer Partisi
Genel Başkanı Ümit Özdağ, sosyal
medya hesabından duyurdu.
Özdağ paylaşımında; "Denizli Kale
Belediye Başkanı Erkan Hayla Zafer
Partisi’ne katıldı. Değerli Erkan
Başkan, Zafer Partisi'ne, Atatürk
çizgisinde Türk milliyetçiliği
mücadelesine hoş geldiniz. Birlikte
Türk milletinin Zaferine
yürüyeceğiz" ifadelerini kullandı.

İ L A N
MENEMEN SULAMA BİRLİĞİ BAŞKANLIĞI

Menemen Sulama Birliği Başkanlığı’ na ait 4 adet araç satışı Menemen Sulama Birliği Başkan-
lığı’nca, 2886 sayılı Kanunun 45. maddesi gereği Açık Teklif Usulü ile gerçekleştirilecektir.
PLAKA/ MARKA CİNSİ Muhammen Geçici İhale 
TESCİL NO Bedel    (TL) Teminat (TL) Tarihi ve

Saati
35-13-2000-007 GRADALL İş Makinesi 450.000,00 13.500,00

(Excavatör)
35-13-00-06 NBO Greyder 300.000,00 9.000,00 23/07/2026 
35CLH201 FİAT Kamyonet 570.000,00 17.100,00 10.00

(BB Van)
35 MEL 83 FATİH Kamyon 200.000,00 6.000,00

(Damperli)
Araç satışına ait ihale yukarıdaki tabloda belirtilen tarih ve saatte Menemen Sulama Birliği
Başkanlığı Camiikebir Mahallesi Bülent Ecevit Bulvarı No.53 Menemen/İZMİR adresindeki Birlik
Hizmet Binasındaki toplantı odasında yapılacaktır.
-Muhammen Bedel KDV'siz tutar olup İhalede kesinleşen bedelinden yasal oranda damga ver-
gisi, KDV ve diğer vergiler tahsil edilecektir (alıcısına aittir) ilave edilecektir.
-İhale Şartnamesi 1.000,00 TL karşılığında Menemen Sulama Birliği Başkanlığı Muhasebe
Bölümünden satın alınabilir.
-İhaleye katılacaklar Nüfus Cüzdanı Fotokopisi veya Nüfus Kayıt Örneği, İkamet Belgesi,  Adli
Sicil Kaydı, Teklif Mektubu, Araç Görme Belgesi, İmza Beyannamesi (aslı veya aslı gibidir onaylı
şekilde), Şartname bedelinin ödendiğine dair makbuz, %3 Geçici Teminat Bedeli yatırdığına dair
belge (Nakit olması halinde Menemen Sulama Birliği Başkanlığı Ziraat Bankası Menemen
Şubesi TR07 0001 0001 4608 4459 1650 01 iban nolu hesabına yatırılacak (banka mektubu ol-
ması halinde usulüne uygun olarak düzenlenecektir). Birliğimize borcu olmadığına dair yazı, satın
aldıkları şartnameleri her sayfasını kaşe veya isim ve soy isim yazarak imzalı bir şekilde ihale
dosyasına koyacaklardır. İhaleye Tüzel kişi katılacaksa; Vergi levhası, Ticaret sicil gazetesi,
Ticaret sicil kaydı, İmza sirküleri ve Birliğimize borcu olmadığına dair yazı ile birlikte ihaleye katıl-
maları ilanen duyurulur.
- Vekâleten ihaleye katılacakların vekâletname (noter onaylı) örneği ve imza sirküleri, tüzel kişiliği
temsilen katılacaksa vekâletname (noter onaylı) ve imza sirküleri vermek zorundadır.
Komisyon ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.
2886 sayılı Kanunun 17. ve 18. Maddeleri gereği
İLANEN DUYURULUR

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02504163

Örnek No:55*

T.C.
MENEMEN

İCRA DAİRESİ
2026/583 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2026/583 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti
ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Menemen İlçe, SEYREK Mahalle/Köy, 172 Ada, 11 Parsel, b blok
zemin+batar kat 73 nolu Nolu Bağımsız bölüm alt katta salon, açık mutfak, banyo, üst katta 2
oda ve banyodan oluşmakta olup net alanı (alt kat 44m2, üst kat 36m2 olmak üzere) 80m2, brüt
alanı (alt kat 50m2, üst kat 41m2 olmak üzere) 91m2 olarak hesaplanmıştır. Konu bağımsız
bölüm tarlalara bakmaktadır. Meskende zeminler seramik, laminat parke, duvarlar ve tavanlar
plastik boyalıdır. Banyo ve açık mutfak mevcuttur. Meskenin dış kapısı çelik kapı, oda kapıları
panel kapı, pencereleri pvc doğramadır
Adresi : 85. Yıl Cumhuriyet Mah. 4135/2 Sokak No:6/S Özdoğanlar Sitesi B Blok Zemin Ve Batar
Kat Daire 73Nolu Menemen /İzmir
Yüzölçümü : 2.600 m2, Arsa Payı : 100/7800
İmar Durumu : Kentsel dönüşüm alanında kalmamaktadır.BB. sitemine göre ayrık nizam 4 kat
taks 0.30 kaks 1.20 imarlı
Kıymeti : 3.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 01/09/2026 - 10:36
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 08/09/2026 - 10:36
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/09/2026 - 10:36

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 05/10/2026 - 10:36

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02504858
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Manisa Büyükşehir Belediyesi,
özellikle afet ve yangınlara müdahale
kapasitesini artırmak amacıyla öz
kaynaklarıyla yaklaşık 350 milyon
TL değerinde 37 yeni aracı hizmet
filosuna kazandırdı. Cumhuriyet
Meydanı'nda düzenlenen törenle
tanıtılan yeni araçlar, kent genelinde
birçok alanda hizmet verecek.

Manisa Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu'nun
katılımıyla gerçekleştirilen tanıtım
törenine Genel Sekreter Burak Deste,
MASKİ Genel Müdürü Ali Kılıç,
genel sekreter yardımcıları, daire
başkanları ve ilgili müdürler katıldı.

Törende konuşan Başkan Besim
Dutlulu, son dönemde artan orman
yangınları ve afet riskleri nedeniyle
belediyenin müdahale kapasitesini
güçlendirecek önemli bir yatırımı

hayata geçirdiklerini belirtti.

‘Hızlı ve etkin hizmet’

Yıllardır iş makineleri ve itfaiye
araçlarına yeterli yatırım
yapılmadığını ifade eden Dutlulu,
"Kredi kullanmadan, tamamen öz
kaynaklarımızla yaklaşık 350 milyon
liralık yatırımla belediyemize 37 yeni
araç kazandırdık. Bugün itibarıyla
yeni itfaiye araçları, arazözler,
lowbed kamyonlar ve iş makineleri
Manisa'mızın hizmetine giriyor.
Özellikle afet ve yangınlarda daha
hızlı ve daha etkin müdahale
edebilmek için araç filomuzu
güçlendiriyoruz. Bu araçların tamamı
Manisa halkına hizmet edecek.
Manisa'mız için çalışmaya, üretmeye
ve kentimize yatırım yapmaya
devam edeceğiz. Manisa'ya

verdiğimiz sözleri yerine getirmeyi
sürdüreceğiz" dedi.

Yeni araçların hem merkezde
hem de ilçelerde ihtiyaç duyulan
noktalarda görev yapacağını belirten
Dutlulu, güçlenen araç filosu
sayesinde altyapı çalışmalarından yol
yapımına, afet ve yangınlara
müdahaleden acil durum
hizmetlerine kadar birçok alanda
daha hızlı ve etkin hizmet
sunulacağını kaydetti.

Manisa Büyükşehir
Belediyesi'nin hizmet filosuna
kazandırdığı 37 araç; 8 itfaiye aracı,
8 arazöz, 3 lowbed kamyon ve 18 iş
makinesinden oluşuyor. Yaklaşık
350 milyon TL tutarındaki yatırımın
tamamının belediyenin öz
kaynaklarıyla gerçekleştirildiği
bildirildi. İHA

Manisa, filosuna 37 
yeni araçla güç kattı
Manisa, filosuna 37 
yeni araçla güç kattı
Manisa, filosuna 37 
yeni araçla güç kattı
Manisa, filosuna 37 
yeni araçla güç kattı
Manisa, filosuna 37 
yeni araçla güç kattı
Manisa, filosuna 37 
yeni araçla güç kattı

Manisa Büyükşehir Belediyesi, öz kaynaklarıyla 350 milyon TL değerinde 37
yeni aracı hizmet filosuna kattı. İtfaiye araçları ve kamyonlardan oluşan
yeni filo, afet ve yangınlara daha hızlı müdahale edilmesini sağlayacak
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Bodrum’da 2026 yılı Gençlik 
Tarım Kampları’nın ilki başladı

Sarıgöl bağlarında 7/24 mesai

Bodrum Belediyesi Tarımsal
Hizmetler Müdürlüğü tarafından 6
yıldır düzenlenen Gençlik Tarım
Kampları’nın ilki, Garaova Tarım
Park’ta başladı.

Bir hafta sürecek kamp programı
boyunca katılımcılar; tarım, gıda ve
hayvancılık başta olmak üzere birçok
konuda teorik ve uygulamalı
eğitimlere katılırken, düzenlenecek
saha gezileriyle üretim süreçlerini
yerinde inceleme fırsatı bulacak.
Kamp kapsamında gençler,
Bodrum'un kırsal değerlerini
yakından tanıyacak, agro turizm
rotalarını deneyimleyecek ve doğayla
iç içe bir kamp süreci yaşayacak.

Eğitim programının yanı sıra
sosyal, kültürel ve sportif
etkinliklerle desteklenen kampta
katılımcılar, Yalıçiftlik Sahili’nde
gerçekleştirilecek etkinliklerle
denizle buluşacak, panoramik
Bodrum turu ve çeşitli aktivitelerle

kentin doğal ve kültürel
zenginliklerini keşfetme imkânı da
bulacak.

Tarımsal Hizmetler Müdürlüğü
tarafından organize edilen Gençlik
Tarım Kampları ile gençlerin
sürdürülebilir tarım, yerel üretim ve
kırsal yaşam konularında farkındalık
kazanmaları, doğayla bağlarını

güçlendirmeleri ve üretim süreçlerini
yerinde deneyimlemeleri
hedefleniyor.

Yaz dönemi boyunca farklı
grupların katılımıyla devam edecek
kamplarda, katılımcılara hem eğitici
hem de sosyal açıdan zengin bir
kamp deneyimi sunulması
amaçlanıyor. HABER MERKEZİ

Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde
dünyaca ünlü çekirdeksiz sofralık
Sultaniye üzümünün yetiştirildiği
bağlarda üreticilerin yoğun mesaisi
devam ediyor. Erkenci çeşitlerden
Trakya İlkeren ve Süperyol
üzümlerinde hasat hazırlıkları
sürerken, Sultaniye üzüm üreticileri
de bağlarını hasada en iyi şekilde
hazırlamak için gece gündüz
çalışıyor. Üreticiler, bir yandan
bağlarını dolu ve diğer olumsuz
hava şartlarına karşı örtü sistemiyle
korurken, diğer yandan İlçe Tarım
ve Orman Müdürlüğü tarafından

belirlenen takvime uygun olarak B-
Reçete Sistemi kapsamında reçeteli
ilaçlamalarını gerçekleştiriyor.
Sulama, gübreleme, koltuk alma,

salkım düzeltme ve uzayan asma
sürgünlerinin budanması gibi bakım
çalışmaları da titizlikle yürütülüyor.
HABER MERKEZİ

İHALE İLANI
İZMİR YATIRIM İZLEME VE KOORDİNASYON BAŞKANLIĞI 

MUHTELİF İLÇE ve MAHALLELERDE BULUNAN 5 ADET İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ Bİ-
NASI, 3 ADET İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ BİNASI ve 1 ADET ŞAHIS BİNALARININ ve 4 ADET
HAFRİYAT (13 ADET) HURDA KARŞILIĞI YIKIM VE MOLOZLARININ TAŞINMASI İşi 2886
Sayılı Devlet İhale Kanunun 45.Maddesi uyarınca Açık Teklif Usulü ile ihale edilecektir. İhaleye il-
işkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır. 
1-İdarenin
a) Adresi : 855 SOK. NO: 40 KONAK/İZMİR
b) Telefon ve faks numarası : 2324551400- 2324454159
c) Elektronik Posta Adresi : izmiryikob@icisleri.gov.tr
2-İhale konusu yapım işinin
a) Niteliği, türü ve miktarı : 8.210 m2 Yapı Alanlı Bina Yıkım İşi 
b) Yapılacağı yer : İZMİR
c) İşe başlama tarihi : Sözleşmenin noter tarafından onaylanıp tescil edildiği 

tarihten itibaren 5 gün içinde yer teslimi yapılarak 
işe başlanacaktır.

ç) İşin süresi : Yer tesliminden itibaren 300 (ÜÇYÜZ) takvim günüdür.
d)İşin Muhammen Bedeli                 : 500.000,00.-TL.
e)Geçici Teminat Miktarı : En az 125.000,00.-TL.
f)Doküman Bedeli : 2.000,00.-TL. (İhale dokümanı 2.000,00.-TL. karşılığı İzmir 

Valiliği Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığı Vakıfbank 
İzmir Şubesi TR 88 0001 5001 5800 7323 5896 35 IBAN no.lu 
hesabına (İşin adı, firmanın vergi dairesi ve vergi numarasını 
belirtilerek) yatırıldıktan sonra 855 SOK. NO:40 K:3 KONAK-
İZMİR adresinden satın alınabilir. Posta veya kargo ile 
doküman satışı yapılmayacaktır. İdareden doküman satışı ve 
evrak suretlerinin aslı idarece görülmüştürleri en son 
22.07.2026 Saat 17.00’ a kadar yapılacaktır. Bu saatten 
sonra yapılacak başvurular dikkate alınmayacaktır.

3- İhalenin
a) Yapılacağı yer : 855 SOK. NO:40 KONAK-İZMİR 

(Yatırım İzleme Müdürlüğü)
b) Tarihi ve saati : 23.07.2026- 10:00

4 -İhaleye katılabilmek için gereken belgeler ve yeterlik kriterleri
a) 2026 yılı içerisinde alınmış adrese dayalı nüfus kayıt sistemine göre ikametgâh belgesi,
b) Türkiye'de tebligat için adres göstermek (Adres Beyanı),
c) Nüfus Cüzdan Fotokopisi, Adli Sicil Kayıt Belgesi
d) Geçici Teminata İlişkin Belge (İzmir Valiliği Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığı Vakıf-
bank İzmir Şubesi TR 42 0001 5001 5800 7324 8489 41 IBAN no.lu hesabına yatırıldığını
gösteren Geçici Teminat Makbuzu, Mevduat veya Katılım Bankalarının verecekleri 2886 sayılı
Devlet İhale Kanununa göre düzenlenmiş ve daha önce ilgili Banka şubesince verilen teminat
mektupları toplamı ile aynı şubenin limitlerinin de gösterildiği süresiz teminat mektubu, Hazine
Müsteşarlığınca ihraç edilen Devlet İç Borçlanma Senetleri veya bu senetler yerine düzenlenen
belgeler, (Nominal bedele faiz dâhil edilerek ihraç edilmiş ise, bu işlemlerde anaparaya tekabül
eden satış değerleri esas alınır.)   
e) Özel Hukuk Tüzel Kişilerinin yukarıda belirtilen şartlardan ayrı olarak, idare merkezlerinin bu-
lunduğu yer mahkemesinden veya siciline kayıtlı bulunduğu Ticaret veya Sanayi Odasından
yahut benzeri meslek kuruluşundan, ihalenin yapıldığı yıl içinde alınmış sicil kayıt belgesi, tüzel
kişilik adına ihaleye katılacak veya teklifte bulunacak kişilerin tüzel kişiliği temsile tam yetkili
olduklarını gösterir noterlikçe tasdik edilmiş imza sirkülerini veya vekâletnameyi vermeleri, kamu
tüzel kişilerinin ise yukarıdaki belirtilen şartlardan ayrı olarak tüzel kişilik adına ihaleye katılacak
veya teklifte bulunacak kişilerin, tüzel kişiliği temsile yetkili olduğunu gösterir belge,
f) Vekâleten ihaleye katılması halinde, istekli adına ihaleye katılan kişinin noter tasdikli vekalet-
namesi ile noter tasdikli imza sirküleri,
g) En az 5(beş) yıllık İnşaat Mühendisi bulundurmayı içeren taahhütname,
h) Y3 Grubu Yıkım İşleri Müteahhitliği Yetki Belgesi
i) İsteklinin ortak girişim olması halinde, KİK in standart forma uygun iş ortaklığı beyannamesi.
j) Posta yoluyla ihaleye katılım sağlanması halinde ihale dokümanı ekinde yer alan standart teklif
mektubu formu.
k) İlan tarihi itibariyle ihale konusu işlerde SGK’ya borcu olmadığına dair alınan belge 
l)  İlan tarihi itibariyle vergi borcu olmadığına dair alınan belge 
m) İhale doküman bedelinin yatırıldığına dair makbuz ve doküman satın alındığına dair belge
n) İsteklinin ihale konusu işin yerine getirebilmesi için gerekli görülen en az 1 adet orta boy ek-
skavatör (30 tonluk paletli), 1 adet kamyon (20 m3 lük damperli), 1 adet yükleyici (11-18) ton ağır-
lıklı, 2 adet arazöz (10 m3 kapasiteli) ve 1 adet pulverize su ile toz bastırma sistemine sahip
olduğuna (kendi mülkü veya kiralama) ve bu araçları iş yerinde bulunduracağına dair taahhüt-
nameyi İdareye vermekle mükelleftir. 
5. İhale dokümanı, idarenin adresinde bedelsiz görülebilir.
6. Teklifler, ihale tarih ve saatine kadar 855 SOK. NO:40 KONAK-İZMİR (Yatırım İzleme Müdür-
lüğü) adresine elden teslim edilebileceği gibi, aynı adrese iadeli taahhütlü posta vasıtasıyla da
gönderilebilir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02504903
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Almanya’nın Marl kenti ile
Kuşadası arasında 25 yılı aşkın
süredir devam eden kardeş şehir
ilişkilerine sunduğu katkılar
nedeniyle Marl’ın eski Belediye
Başkanı Werner Arndt’a, Kuşadası
Belediye Meclisi’nin kararıyla
Fahri Hemşehrilik Unvanı verildi.

Kuşadası Belediye Başkan
Vekili Tahsin Demirtaş’ı
makamında ziyaret eden Werner
Arndt’a fahri hemşehrilik unvanı
takdim edildi. Ziyarette konuşan
Arndt, bu anlamlı unvana layık
görülmekten büyük mutluluk ve
onur duyduğunu, kendisine verilen
unvanın hayatındaki en anlamlı
onurlardan biri olduğunu
belirterek, Kuşadası’nın artık
kendisi için ikinci bir memleket
olduğunu ifade etti.

Farklı kültür

Kardeş şehir ilişkisinin yalnızca
iki belediye arasındaki resmi bir iş
birliği olmadığını vurgulayan
Arndt, yıllar içinde kurulan
dostlukların, karşılıklı güvenin ve
ortak çalışmaların iki kent arasında
güçlü bağlar oluşturduğunu

söyledi. Barışın, demokrasinin ve
insan haklarının korunmasında
yerel yönetimlerin önemli bir rol
üstlendiğini belirten Arndt, kentler
arasında kurulan köprülerin farklı
kültürleri bir araya getirerek kalıcı
dostluklara katkı sunduğunu dile
getirdi.

Marl ile Kuşadası arasında
2000 yılında kurulan kardeş şehir
ilişkisinin kültürel ve sosyal açıdan
önemli kazanımlar sağladığını
ifade eden Arndt, bugüne kadar
gerçekleştirilen ortak kültür
etkinlikleri ve gençlik projelerinin
halklar arasındaki dostluğu
güçlendirdiğini söyledi. Özellikle
Kuşadası Belediyesi’nin
düzenlediği Uluslararası Gençlik
Festivali’nin, farklı ülkelerden
gençleri barış ve karşılıklı anlayış
ortak paydasında buluşturduğunu
belirterek belediyeye teşekkür etti.

Konuşmasında Belediye
Başkan Vekili Tahsin Demirtaş’a,
belediye meclisi üyelerine ve
belediye çalışanlarına teşekkür
eden Werner Arndt, Başkan Ömer
Günel’e de özel olarak teşekkür
etti. Fahri hemşehrilik unvanına

layık görülmesini önerenin Günel
olduğunu ifade eden Arndt, Ömer
Günel’in bugün törende
bulunamamasının üzüntüsünü dile
getirerek şöyle konuştu:  “Sevgili
Ömer, bu onurun bana verilmesini
öneren sendin. Bugün neden
aramızda bulunamadığını hepimiz
biliyoruz. Kalbimiz ve
düşüncelerimiz Ömer Günel ve
ailesiyle birliktedir. En büyük
dileğim en kısa zamanda sağlıklı
ve özgür bir şekilde yeniden bir
araya gelmemizdir.”

Werner Arndt, kendisine
verilen fahri hemşehrilik unvanını,
25 yılı aşkın süredir Marl ile
Kuşadası arasındaki kardeş şehir
ilişkisine emek veren herkese ithaf
ettiğini belirtti. Konuşmasını,
Türkiye Cumhuriyeti’nin kurucusu
Mustafa Kemal Atatürk’ün “Yurtta
sulh, cihanda sulh” sözüyle
tamamlayan Arndt, bundan sonra
da iki kent arasındaki dostluğu
güçlendirmek ve Türkiye ile
Almanya arasındaki iş birliğine
katkı sunmak için çalışmayı
sürdüreceğini ifade etti.
HABER MERKEZİ

Foça Belediyesi, Yenifoça
sahilinde vatandaşların yaşam
kalitesini artıracak çevre
düzenleme çalışmalarına başladı.
Sahil bandını daha estetik, güvenli
ve kullanışlı hale getirmeyi
amaçlayan proje kapsamında
peyzaj düzenlemeleri, yeşil alan
uygulamaları ve çevre iyileştirme
çalışmaları etap etap hayata
geçiriliyor. Foça Belediyesi
tarafından yürütülen çalışmalar
kapsamında, Belediye Hizmet
Binası önünden başlayarak
Burunucu mevkiine kadar uzanan
sahil bandında kapsamlı bir çevre
düzenlemesi gerçekleştiriliyor.
Bölgenin doğal yapısıyla uyumlu
olarak planlanan çalışma
kapsamında peyzaj uygulamaları,

bitkilendirme, yeşil alan
düzenlemeleri, yürüyüş alanlarının
iyileştirilmesi ve kent estetiğini
güçlendirecek çevre düzenlemeleri
hayata geçiriliyor.

Sahil bandının daha düzenli ve

modern bir görünüme kavuşması,
vatandaşların denizden ve kıyı
alanlarından daha güvenli,
konforlu ve verimli şekilde
yararlanabilmesi hedefleniyor.
TURGAY KILIÇ

25 yıllık dostluğa 
anlamlı vefa

Denizli Büyükşehir Belediyesi DESKİ
Genel Müdürlüğü, il genelinde sürdürdüğü
modern altyapı hamlelerine bir yenisini
daha ekledi. Acıpayam ilçe merkezinde
içme suyu altyapısını daha güvenli, sağlıklı
ve sürdürülebilir hale getirmek amacıyla
hayata geçirilen 30 milyon TL bütçeli
vizyon proje başarıyla tamamlandı.

Denizli Su ve Kanalizasyon İdaresi
(DESKİ) Genel Müdürlüğü, Acıpayam ilçe
merkezinde yürütülen kapsamlı çalışmalar
dahilinde, ekonomik ömrünü tamamlamış
olan borular devre dışı bırakıldı. Yaklaşık
30 milyon TL yatırım bedeliyle hayata
geçirilen proje, bölgenin su iletim
altyapısını dünya standartlarına taşıdı.
Toplam 3 bin 700 metre uzunluğunda yeni
nesil, dayanıklılığı yüksek ve sızdırmazlık
özelliğine sahip içme suyu hattı döşendi.

Çalışmalar doğrultusunda, bölgede uzun
yıllardır kullanılan ve halk sağlığı
açısından ciddi riskler barındıran eski
teknoloji asbestli borular devre dışı
bırakıldı. Yenilenen modern hatlar, şebeke
basıncını optimize ederek ilçedeki su arzı
güvenliğini en üst düzeye çıkardı. Böylece
vatandaşların daha temiz, sağlıklı,

kesintisiz ve verimli bir içme suyu
hizmetine erişimi kalıcı olarak sağlandı.
İleri nesil mühendislik çözümleriyle
yenilenen altyapı sayesinde, şebekedeki
fiziki su kayıp ve kaçaklarının önüne
geçilirken, arıza sıklıklarının da minimum
seviyeye indirilmesi hedefleniyor.
HABER MERKEZİ

DESKİ’den 30 milyon TL’lik yatırım

Foça’da yaşam kalitesi artıyor

GÖZ AMELİYATHANESİ SANTRAL YENİLEMESİ YAPIM İŞİ

GÖZ AMELİYATHANESİ SANTRAL YENİLEMESİ YAPIM İŞİ yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece
elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/1160203
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ İZMİR DR. SUAT 

SEREN GÖĞÜS HASTALIKLARI VE CERRAHİSİ EĞİTİM
VE ARAŞTIRMA HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ

1.2. Adresi :GAZİLER CADDESİ NO:331 KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02324333333
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :23.07.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :Dr. Suat Seren Göğüs Hastalıkları ve Cerrahi Eğitim ve
açılacağı) adres Araştırma Hastanesi Başhekimlik Binası 2. Kat
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :GÖZ AMELİYATHANESİ SANTRAL YENİLEMESİ YAPIM İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :Göz ameliyathanesi santral yenilemesi yapım işi kap

samında mevcut klima santralinin sökülmesi, yeni 
klima santralinin temini ve montajı, ısıtma-soğutma, 
havalandırma. otomasyon ve iklimlendirme tesisatı 
imalatları ile gerekli mekanik ve elektrik bağlantılarının 
yapılması, test, devreye alma ve çalışır vaziyette teslim 
edilmesi işidir.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :S.B.Ü. DR. SUAT SEREN GÖĞÜS HASTALIKLARI VE 
CERRAHİSİ E.A.H.

3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
C/II GRUP NUMARALI ISITMA-SOĞUTMA, HAVALANDIRMA VE İKLİMLENDİRME
TESİSATI İŞLERİ  benzer iş sayılacaktır.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Makine Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup Kamu İhale Kurumu tarafından belirlenen esaslar
çerçevesinde yerli istekliler lehine % 15 oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazır-
lanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üz-
erine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1 
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.
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BİLİMDEN SANATA GENİŞ YELPAZE

Çocukların yaz tatilini güvenli, üretken ve
öğretici bir ortamda değerlendirebilmesi amacıyla
İzmir Büyükşehir Belediyesi Kadın ve Aile
Hizmetleri Dairesi Başkanlığı Çocuk Çalışmaları
Şube Müdürlüğü tarafından hazırlanan Yaz Okulu,
hafta içi beş gün 08.30-17.30 saatleri arasında
ücretsiz gerçekleştirilecek. Bayraklı, Karşıyaka,
Karabağlar, Buca ve Konak'taki çocuk
merkezlerinde yürütülecek etkinliklerde 6-14 yaş
arası çocuklar hem yeni beceriler kazanacak hem
de İzmir'in kültür, tarih, bilim ve doğa alanlarını
keşfetme fırsatı bulacak.

Yaz Okulu kapsamında tüm merkezlerde ortak
olarak STEM, robotik kodlama, 3D tasarım ve
modelleme, sistem ve algoritmik düşünce,
Arduino, 2D oyun tasarımı, satranç, akıl ve zekâ
oyunları, İngilizce ve Almanca dil çalışmaları,

matematik, Türkçe ve fen bilgisi destekleri, yaratıcı
yazarlık, yaratıcı drama, tiyatro, resim ve görsel
sanatlar, el sanatları, seramik, ebru, müzik, gitar,
ritim, koro, jimnastik, masa tenisi, basketbol,
futbol, salsa ve kutu oyunları gibi çok sayıda atölye
düzenlenecek.

Ortak program
İzmir genelindeki tüm çocuk merkezlerinde

uygulanan Yaz Okulu ortak bir içerik üzerine
kurulurken, her merkez kendi bulunduğu bölgenin
ihtiyaçlarına ve çocukların ilgi alanlarına göre bazı
alanlarda öne çıkıyor. Cengizhan ve Örnekköy
Çocuk Merkezlerinde bilim ve teknoloji odaklı
çalışmalar, robotik kodlama ve dijital üretim
atölyeleri daha yoğun şekilde yer alıyor.
Cengizhan Çocuk Merkezi'nde bulunan

Cengizhan Bilim ve Teknoloji Merkezi de bu
çalışmaların önemli bir parçasını oluşturuyor.
Uzundere ve Limontepe çocuk merkezlerinde dil,
sanat ve sahne etkinlikleri ile sosyal gelişimi
destekleyen çalışmalar öne çıkarken, spor ve
hareket temelli etkinlikler de programın önemli bir
parçasını oluşturuyor. Gümüşpala ve Gürçeşme
Çocuk Merkezlerinde yaratıcı ifade, oyun temelli
öğrenme ve sanat atölyeleri ağırlık kazanıyor.
Buca Çocuk Merkezi'nde teknoloji, oyun
tasarımı ve spor etkinlikleri birlikte yürütülürken,
Yenişehir Çocuk Merkezi'nde akademik destek,
ritim ve yaratıcı drama çalışmaları dikkat
çekiyor. Kadifekale Çocuk Merkezi ise sanat,
müzik ve temel ders desteklerinin yanı sıra
kültürel gezilerle zenginleşen bir program
sunuyor. HABER MERKEZİ

Manisa Büyükşehir
Belediyesi, Muharrem ayı
dolayısıyla il genelinde başlattığı
aşure ikramlarını sürdürüyor.
Birlik, beraberlik ve
dayanışmanın simgesi olan
aşure, 13 Temmuz'a kadar kentin
farklı noktalarında vatandaşlarla
buluşacak.

Manisa Büyükşehir
Belediyesi, bereketin,
paylaşmanın ve dayanışmanın
simgesi olan Muharrem ayı
dolayısıyla il genelinde
düzenlediği aşure ikramlarını
sürdürüyor. Geleneksel hale
getirilen etkinliklerle Muharrem

ayının birlik, beraberlik ve
paylaşma kültürü kentin farklı
noktalarında yaşatılıyor.

Yunusemre ilçesindeki
Karaköy Pazaryeri'nde
gerçekleştirilen aşure ikramına
vatandaşlar yoğun ilgi gösterdi.
Etkinlikte Manisa Büyükşehir
Belediyesi Sağlık ve Sosyal
Hizmetler Dairesi Başkanlığı
Sosyal Hizmetler Şube Müdürü
Murat Kul ile Manisa Meyve-
Sebze ve Umum Pazarcılar Odası
Başkanı Destan Bulgay da kazan
başına geçerek vatandaşlara
aşure dağıttı.
HABER MERKEZİ

Efeler Belediyesi Şehir
Tiyatrosu, Salihli Sardes 11.
Uluslararası Dionysos Tiyatro
Şenliği ve Tiyatro Eğitim
Kampı'nda atölyeleri, söyleşileri
ve sahneleyeceği oyunlarla
Efeler'i temsil edecek.

Salihli'de düzenlenen ve
Yönetmen Pedagog Rasim Aşın
koordinatörlüğünde
gerçekleştirilen 11. Uluslararası
Dionysos Tiyatro Şenliği ve
Tiyatro Eğitim Kampı başladı.
Türkiye'nin farklı kentlerinden
tiyatro topluluklarını ve
sanatçıları bir araya getiren
organizasyonda, Efeler
Belediyesi Şehir Tiyatrosu  güçlü

kadrosu ve zengin programıyla
yer alacak.

Şenliğe 10 Temmuz itibarıyla
katılacak olan EBŞT ekibi, hem
tiyatro eğitim kampında atölye
çalışmaları gerçekleştirecek hem
de iki farklı oyununu
tiyatroseverlerle buluşturacak.
Kamp kapsamında EBŞT oyuncu
ve eğitmenlerinden Tamer
Kartal, "Çocuklarla Doğaçlama
Çalışmaları Atölyesi"ni
gerçekleştirecek. İbrahim
Gergin,  "Gençlerle Tiyatro
Atölyesi" ile katılımcılarla
buluşurken, Mehmet Emektar
oyunculuğun temel
dinamiklerini aktaracak. İHA

Bornova Belediyesi, kadınlara yönelik
gerçekleştirdiği sosyal ve kültürel projelere
bir yenisini daha ekleyerek "Kadın
Buluşmaları" kapsamında muhteşem bir açık
hava etkinliğine imza attı. "Yoga Nedir?
Beden, Zihin ve Nefesle Uyumlanmak"
temasıyla düzenlenen Meditasyon & Yoga
Çalışması, Aşık Veysel Rekreasyon
Alanı'nın yeşil atmosferinde yoğun bir
katılımla enerji dolu anlara sahne oldu.

Etkinlik, sabahın erken saatlerinde çok
sayıda kadının katılımıyla gerçekleşti.
Kadınların sosyal yaşamda daha aktif,
sağlıklı ve güçlü bağlar kurabilmelerini
amaçlayan buluşmada, eğitmen Deniz
Doğutürk rehberliğinde nefes ve
beden egzersizleri yapıldı.
Katılımcılar, doğanın huzurlu
ortamında matlarını sererek günlük
hayatın stresinden uzaklaşma ve
kendilerine vakit ayırma fırsatı buldu.
"İlhamımız Doğa, Gücümüz Dayanışma"
mottosuyla gerçekleştirilen çalışma boyunca,
kadınların birbirleriyle kurduğu pozitif
bağlar ve dayanışma ruhu tüm alana yayıldı.

Sınırlı kontenjan
Bornova Belediyesi'nin ücretsiz olarak

sunduğu ve kontenjanla sınırlı tuttuğu bu
özel çalışma, duyurulduğu ilk andan itibaren
Bornovalı kadınlar tarafından büyük bir
ilgiyle karşılandı. Etkinliğe katılan kadınlar,
yeşillikler üzerinde zihinlerini
dinlendirirken, Bornova Belediyesi’nin
kendilerine yönelik düzenlediği bu tür
etkinliklerden duydukları memnuniyeti dile
getirdiler. Kadınların bedensel ve zihinsel
sağlıklarını destekleyen, sosyal uyumu
artıran açık hava buluşmalarının yaz ayı
boyunca Bornova’nın farklı noktalarında hız
kesmeden devam edeceği ifade edildi.
RECEP SANKAYA

Sanat elçileri 
Sardes yolcusu

‘ Sosyalleşmek 
enerjimi
tüketiyor’
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enerjimi
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Gupse Özay, sosyalleşmenin
kendisini yorduğunu ifade etti. Özay,
“Sosyalleşmek benim bütün enerjimi
tüketiyor. Evden çıkınca her insanla
konuşmam gerekecek, dert
dinleyeceğim. Herkes de çok dertli”
diye konuştu. HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi, yaz tatilinde çocukları bilimden sanata, spordan kültür gezilerine
uzanan ücretsiz etkinliklerle buluşturuyor. 6-14 yaş arası çocuklara yönelik Yaz Okulu,
13 Temmuz-28 Ağustos tarihleri arasında çocuk merkezlerinde ücretsiz uygulanacak

Yoga ve meditasyon rüzgarı
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